
 
TRIBUNAL DE JUSTIÇA DESPORTIVA 

DO FUTEBOL DO AMAZONAS 
2ª CD 

1 
Rua Rio Purus, 29, Conjunto Vieiralves                                                 Bairro Nossa Senhora das Graças. 
CEP69.053-050                                                                                                                             Manaus/AM 
(92)3085-5656                                                                                                                 tjd@tjdamazonas.com 
 

 
RESULTADO DO JULGAMENTO REALIZADO EM 08/11/2016 TJD/AM 

 

Fizeram parte da sessão de julgamento os Drs. Auditores: 

 

ANA CLÁUDIA CONDE VIEIRALVES --------------------PRESIDENTE-------------------------------- 
SUZY OLIVEIRA RIBEIRO---------------------------------------------------------------------------------- 
CÁSSIA LOREN DE ANDRADE SILVA-------------------------------------------------------------------- 
TÁSSIA RAQUEL COIMBRA DE MELO------------------AUSENTE------------------------------------ 
MÁRCIA FABÍOLLA HOLANDA FERREIRA-------------------------------------------------------------- 
LUIZ FERNANDO BRANDÃO SILVA ---------------------SUPLENTE----------------------------------- 
BRUNO BARBOSA DOS REIS GLÓRIA------------------PROCURADOR------------------------------ 
 

 

1. PROCESSO N.º 205/2016: 
Jogo: Fast Clube x Princesa do Solimões 
Categoria: Profissional. 
Campeonato Amazonense de futebol Profissional 2016. 
Denunciados: 
  Deurick Jhonathan da Silva Pinheiro, atleta da EPD Princesa do Solimões E. C., incurso 
nas sanções do art. 219 e incurso nas sanções do art. 254, inciso II, ambos do CBJD. 
 João Rodrigo Nonato, atleta da EPD Princesa do Solimões, incurso nas sanções do art. 
254, inciso I do CBJD. 
AUDITORA RELATORA: SUZY OLIVEIRA RIBEIRO.  
Resultado: Por maioria de votos Deurick Jhonathan da Silva Pinheiro, atleta da EPD Princesa 
do Solimões E. C. foi aplicada a pena de SUSPENSÃO de 40 (quarenta) dias, 03 (três) partidas 
mais MULTA de 200 (duzentos) reais, conforme preceitua os artigos 291 e 254 do CBJD. Por 
maioria dos votos João Rodrigo Nonato, atleta da EPD Princesa do Solimões, foi condenado à 
SUSPENSÃO de 01 (uma) partida de acordo com o art. 254 do CBJD.  
Funcionou da Defesa do atleta Deurick Jhonathan da Silva Pinheiro, o Defensor Dr. Ronaldo 
Sperry. 
Funcionou na Defesa do atleta João Rodrigo Nonato, o Defensor Dr. Ronaldo Sperry. 
 
 
2. PROCESSO N.º 206/2016: 
Jogo: Tarumã x Fast Clube 
Categoria: Juvenil. 
Campeonato Amazonense de futebol Juvenil 2016. 
Denunciado: 
 Fast Clube – Fast/Ulbra, incurso nas sanções do art. 191, inciso I do CBJD e incurso 
nas sanções do art. 27 do Regulamento Geral de Competições da CBF. 
AUDITORA RELATORA: CÁSSIA LOREN DE ANDRADE SILVA. 
Resultado: Por unanimidade de votos a EPD, Fast Clube – Fast/Ulbra foi ABSOLVIDO. 
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3. PROCESSO N.º 207/2016: 
Jogo: Nacional x Manaus. 
Categoria: Juvenil.  
Campeonato Amazonense de futebol Juvenil 2016. 
Denunciado:  
 Leonardo Mikael dos Santos Atem, atleta da EPD Manaus, incurso nas sanções do art. 
254, §1º, inciso II do CBJD. 
AUDITOR RELATOR: LUIZ FERNANDO BRANDÃO SILVA 
Resultado: Por maioria de votos divergente o atleta Leonardo Mikael dos Santos Atem, atleta da 
EPD Manaus, foi CONDENADO à pena de SUSPENSÃO de 02 (duas) partidas, reduzidas pela 
metade, totalizando a pena de suspensão de 01 (uma) partida.  
Funcionou da Defesa do atleta Leonardo Mikael dos Santos Atem, o defensor Dr. Ronaldo 
Sperry. 
 

 
4. PROCESSO N.º 208/2016: 
Jogo: Clipper x Sul America 
Categoria: Juvenil.  
Campeonato Amazonense de futebol Juvenil 2016. 
Denunciado:  
 Wellington Mululo, treinador da EPD Clipper, incurso nas sanções do art. 258, § 2º, inciso 
II do CBJD. 
AUDITORA RELATORA: MÁRCIA FABIOLLA HOLANDA FERREIRA. 
Resultado: Por maioria de votos divergente o atleta Wellington Mululo, treinador da EPD 
Clipper, foi aplicada a pena de ABSOLVIÇÃO. 
Funcionou da Defesa do atleta Wellington Mululo, o defensor Dr. Ronaldo Sperry. 
 
 

Manaus, 08 de Novembro de 2016. 

 

Acássia Rodrigues Marinho. 

Secretária 2ª CD TJD/AM 




